2023

g8 ¥

co N O O B W N

i* E

. BRIERRIE, 9:55~10:45 D 50 % T3,
JMEEO»SBEFETHD £
SRERMIC, B L RAEHEE RS v
SEFITRTRREREICEE 23w,

CTEDIRIRY D H E T, BEHKE HITTIIWITEEA,
EIZOWTOREMIE S U2 A

RS o726, REMME IR LICLTBE R 3V,
ERL - TR ZOMHIZRO E R A







ROFEE LRI,

(1) (9+5)x3+(2+5)x3=

1
(2) (3.5—24)+ 3= —0.11=

1 1 1
(3) 16><6.89><§+19><6.89><§—5><6.89><§:

1
(4) 2— =0.15— (1.6 — 15) ~1.2=




2]

RD WHTIIF DR ZRDIZ I W,

(1) 2023%1%, TH1H1H Y kKA&Z» 12 A3l HOYE 5 HEHTY, XICtH

ERAEPDOED LS HIEH L2201,

i T,

(2) APAZFEDBLBIEDFT, 1 A5 ETOH2 E 1I8EED %L, 1 A4 E

TOMD 2ARD XF, FLBI

N, ADAR flél b

R

() HOMIZ, BSFRLIENEZHAGDELSDTT,

DT %OV 12585 DT AELE
72720, MHERZ314 2 LET,

1) HORDXSI1Z, B XHOHL O 5

FEEORAICELRS XSV ELEL, AT7D

REZF ETT,

cm? T9,

b DOHD




PXAL QEXAD2ANEZ, HOROHIS A %
HEZEH CRFFICHIE L T, [FCEEE-> CTHRFRHIZ A 3 S b
S DICEEE LT
P XAEMS A 55 B $THR#E 20km TE- T 12 920, Hisd B 25 D E TR
16km THED F L7z, Q XA A 25 C £ TH5% 18km TED, A CHS D (T
312 550D £ Uiz, £72, C-D BI0O®E® b1 A-D Mo @b@%ﬁz ors,
RDFNTE 272 E 0,

(1) A-BHDED Y 37 km T3 b

(2) ACHDEDY Y BDBEOEDYDIEE, ok bEHBELEHOETRDZ XV,

(3) A-D BDED D 13 km T,

(4) C-D D Q XADBHIREHDKE X IR km T3 2



GORID X512, HEHANTL7h>T 11H 251H 3518 451H 5518 ---
FlOh— R Rong — RICEBEEZ 2D 5 | o
WARTWEELS, ZOLE, KOS EAlES= H E B
2 TN, 2516 -— |- 1

iE-——o][8]-[7] 1

(1) 9FIEIIARD A — F 25U ATOE T 2, w18 [2
onn-— (g5} ) [2 2) ) +

]

[ e [=]

—_

C e Bus—F
C e RuA—F

(2) 9FHICHATWVWS I — FIZEDIPNTVWEESDETTIXNL DTT D,

3) 6FHETIKIATHEZHWS— FOEFESDEET L, Kb — FOBESDEEHIZEN
TN L DTI D,



(3) IFRFDXPEHE, K, EXHBEEZREBBOED SNIIFFRICETHI L,

DAZ, A, ZLO3IBEDIZHOEZEEHT6HEWE T, 2L, EbKwL
RHDHhHoTHIWL, IRTHLLAELEDBDEZE-THIVWHDELET, TDLE,
RDENNIE Z TR E N,

(1) DAZE 2M6, ahA% 1M, ZLESHEES %, ZOEWHE (2, 1, 3) LB
KT icLET, DACESHEES L 2OEWH%, CORLATIRTEER
0,

(2) DAZZ 1B EDRVWE E, BWTIIEETHED D 32,

(3) BEWHIZEHTIED H D £ 372,



(F#)

5 (3) 3EFORCHE | K, ZBAFREZHRERIRDOEDONIBRRICEZR XL,
(1) (2)
------------- (1)
(3) (4)
"""""""" (2)
]
5 & T &L Y (3)
(1) (2)
i A my
(3) (4)
e gl
A—C B—D
(1) (2)
km
e
(3) (4)
km km
(1) (2)
M
2 o
(3)
//“§
iRl
= WA b ol I
B
%E%: K pa R
73" _____________




[HE#] g E A K (% 20E]
(1) 18 (2) 0.24
3) 68.9 (1) 1 Si 0
' 3 20
VE XIS A
(1) 2034 @) 20 82
i A i
w| 45.42 | (@) 12 ) 62X44
A—C : B-D
(1) 4 o 9 8
e 3+5+5+bH
3) 16.8 ) (4) 12 i 18
4] (1) 17 () 1241
e
g e 6x3
© 225 441 18
| =W 75+
A2000 | = v 100




(3) ZBRBPORXOHE B, EXHLELRERBOTOLN-BFICHELIL,

(5, 1, 0) (5, 0, 1)

(1

~

@) 7

3

6+6+8

20




